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[7점]

1 ②
[해설]

각각의 다항식을 인수분해하여 보자.
      ××    

         ×      

따라서 두 다항식의 공통인수는  이다.

[7점]

2 ③
[해설]

민주 방의 면적은 정사각형의 넓이와 같으므로
      × 

   

[7점]

3 ③
[해설]

인수분해 공식       이므로
          

[7점]

4 ②
[해설]

액자들의 넓이는 바깥쪽 정사각형의 넓이에서 안쪽 
정사각형의 넓이를 빼면 된다. 이때 바깥쪽 정사각
형의 한변의 길이는     이므로 액자들의 
넓이는         ×   
(㎠)이다.

[7점]

5 ①
[해설]

  을 계산하기 위해서는 인수분해 공식
      이 필요하다.

[7점]

6 ⑤
[해설]

확장된 수족관의 가로의 길이는 직사각형 가로의 길
이보다 좌우로 3m씩 늘어나야 하므로 
       m이다.

확장된 수족관의 세로의 길이는 직사각형 세로의 길
이보다 위아래로 3m씩 늘어나야 하므로 
       m이다.
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[7점]

7 ③
[해설]

확장된 수족관의 빝면의 넓이는 6번에서 구한 가로
의 길이와 세로의 길이를 곱하면 된다.
        ×

   

[7점]

8 ④
[해설]

  개의 4B연필을 참가한 학생들 모두에게 
 개씩 똑같이 나눠주려고 하므로   

를 계산하면 된다.
이때       
   이므로


  



  

  이다.
따라서 미술대회에 참가한 학생들은 모두  명
이다.

[7점]

9 ④
[해설]

  이라 하면 주어진 식은    이 된다.
이 식을 인수분해하면
        ×     

의 값에 95를 대입하면
    ×  이다.

[7점]

10 ⑤
[해설]

천은 앞, 뒤로 두장이 필요하므로 필요한 천의 넓이
는 도안의 넓이를 두배하면 된다. 이때 도안은 직사
각형이므로 도안의 가로의 길이와 세로의 길이를 곱
하면 된다.
        ×

   

    (㎠)

[6점]

11 직사각형 둘레의 길이:  
[해설]

직사각형의 가로의 길이는  , 세로의 길이는 
 이므로 둘레는    
  이다.

[6점]

12 ②
[해설]

매출액은 패키지 1인당 평균 가격과 제주도를 다녀
간 관광객 수를 곱하면 되므로
  

 × × × ×

     (만원)
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[6점]

13 ③
[해설]

비닐하우스의 바닥이 직사각형이고, 직사각형의 넓
이는 가로와 세로의 길이를 곱하면 된다. 따라서 비
닐하우스의 면적을 인수분해하면 나머지 한 변의 길
이를 알 수 잇다.
   를 인수부해하면
       이다.

이때 바닥면의 한 변의 길이가 ( )m이므로 나
머지 한 변의 길이는 ( )m이다.

[6점]

14 ①
[해설]

아르바이트 비용은 시간당 가격과 일한 시간을 곱하
면 되므로
  

 ×  × × ×

    (원)

따라서 이번달에 경민이가 받을 아르바이트 비용은 
위에서 계산한 값과 주휴 수당을 합하면 되므로
     

=      
      

  (원)

[6점]

15 ①
[해설]

기존의 텔레비전 화면의 넓이는 직사각형 넓이이므
로 가로의 길이와 세로의 길이를 곱하면 된다. 따라
서
 ×   

 × ×   이다.
이때, 신제품 텔레비전 화면의 가로의 길이는
     이고,
세로의 길이는  이다.

따라서 신제품 텔레비전 화면의 넓이는
  

 ×  × × ×

   

그러므로 확장된 화면의 넓이는 신제품 화면의 넓이
에서 기존 화면의 넓이를 빼면 되므로
    

      

      

  


